



◆以下の申込用紙に必要事項をご記入の上、FAX(092-501-1669) または、ふれあい文化センター新館 1 階受付窓口に持参して申し込み ◆ふれあい文化センターホームページより、専用申込フォーム (右記の QR コードからもアクセス可能)で申し込み

※受付完了後、1週間以内に担当者より折り返しのご連絡を差し上げます。また、申込締切後、3日以内に参加の可否をメール(メールアドレスをお持ちで ない場合は電話)にてお知らせいたします。いずれの場合もこちらからのご連絡がない場合は、お手数ですが、お問い合わせください。

特別講座「ふれぶん探検隊〜ホールの謎を探れ!〜」申込用紙 参加希望回(☑を入れてください。)→ □①10:00 〜 □②12:30 〜 □③15:00 〜			太枠内 をご記入ください。			事務局使用欄	受付 日時	月	日	:	受付 担当	(1)	受付 No	
フリガナ 参加者氏名		性別	男・女	年齢	才	学校	名(学	年)						
電話番号	※日中にご連絡が取りやすい電話番号をご記入ください。	住所	₹											
メール アドレス	※参加可否等をメールにてお知らせします。PCメールが受信可能なアドレスをご配	入ください。		雙者 連絡先	TEL ()	*	日同伴人 保護者が同 する場合ので	伴	人

<個人情報のお取扱いについて>

春日市ふれあい文化センター 指定管理者:トールツリーグループ

トールツリーグループ (以下「当グループ」という。) は個人情報保護に関する法令を遵守し、その取扱いや保護等
1. 個人情報の利用目的
当グループは、申込者様にご登録いただいた個人情報を以下の目的で利用します。
①施設の利用に係る対応のため
②お客様からの場配させへの対応のため
③お客様からの場配はついの対応のため
③お客様からの場配はついったのでは、
③当監事署に申し込みする場合、その事務連絡のため
⑤各種チャット販売の場合、チケット送付等、その他事務連絡のため
⑥を種チャット販売の場合、チケット送付等、その他事務連絡のため
②原設別は、事業に審し込みする場合、その事務連絡のため
②原設別は、事業に家のため
2. 個人情報の上の場合、他の事務連絡のため
②はの会え会の場合、その事務連絡のため
②はの信義となっます。
3. 個人情報の上の場合、「最近のよりにない。」
3. 個人情報のよりに個人情報は、上記の利用目的の範囲内のみで利用し、法令に基づく場合を除き、事前に本人の同意を得ることなく第二者に要供いたしません。
3. 個人情報の外部委託
当グループが取得した個人情報は、上記の利用目的の範囲内のみで利用し、法令に基づく場合を除き、事前に本人の同意を得ることなく第二者に要供いたしません。
3. 個人情報の外部委託
当グループは上記の利用目的の範囲内で、個人情報の全部もしくは一部を他の事業者に外部委託する場合があります。なお、外部委託するときは必要な契約を願請し、適切な管理・連貫を行います。 トールツリーグループ(以下「当グループ」という。)は個人情報保護に関する法令を遵守し、その取扱いや保護等について、個人情報保護法及び個人情報保護マネジメントシステム(JISQ15001:2006)に基づき、下記のとおりご説明いたします。

図入門存状体を放送と1個入間報体接後・イン人ンドン人)が、(JISQ113001.2000) に至して、「EDD/このジーにあって、 ・個人情報の開示、内容が事実でない場合における訂正、利用停止及び第三者提供の停止を請求することが出来ます。 ・個人情報で見るとことの任意性及び当該情報を与えなかった場合に生じる結果 お客様からの個人情報のご提供は、近待等で定められている場合を終さ、お客様の意思によるものです。ただし、必須事項をご記入 いただけない場合には、各サービス等が適切な状態で提供できない場合がありますので、あらかじめご了条

ください。 個人情報保護管理者及び相談窓口 (1) 個人情報保護管理者:株式会社ケイミックスパブリックビジネス 管理部長 (2) 個人情報の取扱いに関する方間い合せ・相談窓口 お客様より、個人情報の開示請求及び訂正、利用の停止等の申し出ならびに個人情報取扱いに関する各種お問い合せ、ご相談 及び苦情の窓口に下記のとおりです。

い コ: III・アボルス・カリです。株式会社ケイミックスパブリックビジネス 個人情報相談窓口tel. 03-5289-3570 fax. 03-5289-3560 e-mail. kpb-soudan@kmix.co.jp

春日市ふれあい文化セ

TEL 092-584-3366 FAX 092-501-1669 [受付時間 9:00~22:00 /每週月曜 (祝日除く) 休館] https://www.kasuga-fureai.jp/ 春日市ふれあい文化センター